

На привокзальной площади Котласа, неподалёку от памятника паровозу-труженику, появился арт-объект – «Кот – дежурный по вокзалу». Он стал отправной точкой туристского пешеходного маршрута «Кот-пешеход», который открылся в рамках празднования Всемирного дня туризма 27 сентября. С 2011 года «Кот Ласковский» является официальным туристическим символом Котласа. Всего в городе установлено 10 арт-объектов: «Кот – дежурный по вокзалу», «Кот-палеонтолог», «Кот на скейтборде», «Кот-артист», «Кот-почтальон», «Кот-поэт», «Кот-музыкант», «Кот-врач», «Кот – народный мастер», «Кот Ласковский».

